
Kedves jazzkedvelők! 
A HARMÓNIA JAZZMŰHELY a NYITOTT MŰHELYBEN a 

SZABÓ DÁNIEL TRIÓ-t látja vendégül 
JÖVŐ HÉT PÉNTEKEN, 2008. FEBRUÁR 22.-én,  
PONTOSAN  ESTI 7.30-as KEZDETTEL! 
 
 
A zongorista SZABÓ DÁNIEL, aki nemrég közös albumot készített az egyik legfelkapottabb 
amerikai gitárossal, Kurt Rosenwinkellel, az új magyar jazz-zenész generáció egyik 
legsokatigérőbb egyénisége. 23 éves korában, 1998-ban nyerte meg a Magyar Rádió Füsti Balogh 
Gábor Tehetségkutató Jazz Zongoraversenyét. Két évre rá megnyeri a Montreux-i Jazz Fesztivál 
keretében rendezett Jas Hennessy Szóló Zongoravetélkedőt és ennek köszönhetően saját produkcióval 
szerepelhetett a fesztiválon. Amerikában fejezte be tanulmányait és azóta erőről erőre kap. Játéka és 
szerzeményei egyaránt különleges, egyéni hangvételt tükröznek.  Angliában is megjelent 
albumáról a következőket írta a brit főváros legnagyobb esti újsága, az Evening Standard 
kritikusa: Ez a ragyogóan gördülékeny újonc Magyarországról nemrég megnyerte a Martial 
Solal nemzetközi zongoradíjat, lenyűgözve Solalt, Danilo Perezt és a zsűriben helyet 
foglaló összes többi zongorista nagyságot. Kamara jazzként is lehetne jellemezni Szabó 
feszes trió-muzsikáját, de a zenészek magyar véréből fakadó extra tűz és érzékiség legalább 
annyi erőt, mint líraiságot kölcsönöz a zenének.  
A bőgős SZANDAI MÁTYÁS generációjának legkiválóbbika a hangszerén és, részben a 
világhírű Dresch Quartet tagjaként, már hatalmas, szerteágazó zenei tapasztalatra tett szert. A 
dobos MOHAY ANDRÁSról saját hangszere viszonylatában ugyanaz elmondható, mint 
Szandai Mátyásról, azzal a különbséggel, hogy ő nem a Dresch Quartet tagja, hanem annak a 
Bolla Quartetnek, amely 2005-ben megnyerte az Avignoni Nemzetközi Jazz Fesztivál nagydíját és 
közönségdíját is. Mohay András olyan keresletnek örvend a szakmában, hogy talán maga sem 
tudja megmondani, hány együttesben játszik. 
 
 
MINDENKIT – ÍGY GYERMEKEKET, NYUGDÍJASOKAT, PÉNZTELEN 
DIÁKOKAT IS – SZERETETTEL VÁR A HARMÓNIA JAZZMŰHELY (DESEŐ 
CSABA, KEREKES GYÖRGY ÉS PALLAI PÉTER), VALAMINT A NYITOTT 
MŰHELY (FINTA LÁSZLÓ ÉS NAGYSZERŰ SEGÍTŐTÁRSAI). 
 
FOGYASZTÁSI KÉNYSZER, FOLYAMATOS TÁNYÉRCSÖRGÉS,  A 
ZENE KÖZBEN ÜVÖLTVE BESZÉLGETŐ BUNKÓ ÉS DOHÁNYZÁS 
NINCS!!!  
(De a teák, üdítők és  a szendvicsek kitűnőek) 
 
 


